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2025年文京区民アンケートにご協力をいただき、ありがとうございます。 

883件での集計状況をお知らせします。（一部抜粋） 

なお、紙面の都合により「自由意見」の掲載は、省略させていただきます。 

 

Q1 あなたの年齢・職業などについてお聞かせください  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q2 くらしについて ●昨年に比べてあなたの暮らしはどうなりましたか。 
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●「悪くなった」とお答えになった方に質問します。その原因は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3 地域経済支援のために取り組んでほしいこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4 子育て・教育について ●充実してほしい子育て支援について  
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医療や介護、税金などの負担増

その他

くらしが悪くなった原因
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区独自の家賃・リース代・光熱費などの固定費への支援

原材料費への補助拡充

融資事業の充実

キャッシュレス決済のポイント還元の回数を増やす

紙のプレミアム商品券の復活

中小企業への賃上げ支援

その他

地域経済支援のために取り組んでほしいこと
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保育の質の確保
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保育士の処遇改善

育成室の増設

育成室の保育料・おやつ代の軽減

子育て訪問支援の充実

障害児や医療的ケア児の施策充実

子育て施設（子育て広場・児童館・中高生の居場所）…

子どもの貧困対策

虐待防止の取り組み

高校生・大学生などへの返済不要の奨学金制度の創設

その他

充実してほしい子育て支援について
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●学校・教育について望むことは何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5 医療・介護・住まいの福祉施策について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q6 公共施設について ●整備を進めてほしいところはどこですか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.3%

21.1%

19.8%

35.8%

20.3%

10.8%

24.9%

11.1%

11.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

教材費の無償化

修学旅行・移動教室の無償化

制服の無償化

教員を増やし少人数学級の推進

特別支援教育の充実

中学校選択制の検証・見直し

老朽エアコンの更新

校舎建て替えの際の校地外への仮校舎確保

その他

学校・教育について望むことは何ですか
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国保料や後期高齢者医療保険料の引き下げ

介護保険料・利用料の引き下げ

75歳以上の医療費窓口負担の無償化

特養ホーム・グループホームの増設

シルバーピアなどの公的住宅の増設

家賃助成

補聴器購入補助の更なる拡充

認知症対策

障害者の入所施設や就労支援施設の増設

その他

医療・介護・住まいの福祉施策について望むこと
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学校改築

公園を増やす

他の公共施設の改修

公共施設について

整備を進めてほしいところどこですか
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Q8 シビックセンターについて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q9 ジェンダー平等について力を入れてほしい政策  
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

費用は妥当だ

できるだけ経費を削減する

内訳を区民に明示すべき

他の区民施設の改修を優先すべき

その他

シビックセンターについて
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選択的夫婦別姓制度

区内企業の男女賃金格差の是正

女性やLGBTQの差別やDV、痴漢被害

などの相談・支援体制の強化

区の幹部職員などへの女性登用比率の拡大

区の非正規雇用＝会計年度任用職員（7割が女性）の待遇改善

小中学校でのジェンダー教育の強化、包括的性教育の推進

その他

ジェンダー平等について力を入れてほしい政策


